



UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS

REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO - REITORIA

PORTARIA PROEX - REITORIA/REITORIA/UFR Nº 41, DE 26 DE MARÇO DE 2024

A Pró-Reitora de Extensão da Universidade Federal de Rondonópolis, no uso de suas atribuições que lhe conferem Portaria Reitoria/UFR nº77, de 01 de Fevereiro de 2024 e a Portaria Reitoria/UFR nº203 de Fevereiro de 2024,

**RESOLVE:**

Retificar o EDITAL PROEX - REITORIA/REITORIA/UFR Nº 2, DE 25 DE MARÇO DE 2024.

**Onde lê-se:** "Torna público o Edital **PROEX/UFR/PBAE/AF/2024**, com orientações para inscrição e seleção de bolsistas de apoio ao **Programa Extensão UFR Sem Muros**"

**Leia -se:** "Torna público o Edital **PROEX/UFR/2024**, com orientações para inscrição e seleção de bolsistas de apoio ao **Programa Integração UFR e Sociedade.**"

**Onde lê-se:** " 4.1. As inscrições ocorrerão no período de **26 de março de 10 de abril de 2024**", via Sistema Eletrônico de Informação (SEI), disponível no link: <https://ufr.edu.br/sei/>"

**Leia-se:** "4.1 As inscrições ocorrerão no período de **27 de março a 10 de abril de 2024**, via Sistema Eletrônico de Informação (SEI), disponível no link: <https://ufr.edu.br/sei/>"

**Onde lê-se: 10. DO CRONOGRAMA**

10.1 O cronograma com todas as etapas do edital de seleção seguirá conforme a Tabela 2 abaixo:

ETAPAS	PRAZO
Divulgação do edital	<b>25/03/2024</b>
Período de inscrição	<b>26/03/2024</b> a 10/04/2024
Análise documental e Seleção dos candidatos	11/04/2024 a 16/04/2024
Resultado parcial	17/04/2024
Recurso	18/04/2024

Análise do Recurso e Resultado final	19/04/2024
Envio do Termo do Bolsista Extensão	23/04/2024
Vigência do bolsista	02/05/2024 a 20/12/2024

**Leia-se: 10. DO CRONOGRAMA**

10.1 O cronograma com todas as etapas do edital de seleção seguirá conforme a Tabela 2 abaixo:

ETAPAS	PRAZO
Divulgação do edital	<b>26/03/2024</b>
Período de inscrição	<b>27/03/2024</b> a 10/04/2024
Análise documental e Seleção dos candidatos	11/04/2024 a 16/04/2024
Resultado parcial	17/04/2024
Recurso	18/04/2024
Análise do Recurso e Resultado final	19/04/2024
Envio do Termo do Bolsista Extensão	23/04/2024
Vigência do bolsista	02/05/2024 a 20/12/2024

Após a retificação, o Sistema Integrado de Informações da UFR, gerou o edital retificado EDITAL PROEX - REITORIA/REITORIA/UFR N° 3, DE 26 DE MARÇO DE 2024.

Esta portaria entra em vigência na data da sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **Claudinéia de Araújo, Pró-Reitor(a) de Extensão e Assuntos Estudantis - PROEXA/UFR**, em 26/03/2024, às 15:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0308423** e o código CRC **8091884E**.